

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Α.Μ.Κ.Ε.

ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Η εταιρεία έχει ως κύριο σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων που ανήκουν σε μειονεκτικές - ευπαθείς - ενάλωτες κοινωνικά ομάδες, έχοντας διοργανώσει δράσεις όπως κοινωνικά παντοπωλεία, συσσίτια για άπορους, πρόσφυγες και μετανάστες, τη στήριξη της ένταξης ή επανένταξης τους στο κοινωνικό γίγνεσθαι και στην αγορά εργασίας, την οικονομική ανάπτυξη περιοχών που αντιμετωπίζουν έντονα οικονομικά και κοινωνικά προβλήματα, την ανάληψη πρωτοβουλιών σε οικονομικό, πολιτικό και νομοθετικό επίπεδο για την αντιμετώπιση φαινομένων κοινωνικού αποκλεισμού και ψηφιακού χάσματος, την προώθηση της ισότητας των φύλων και την καταπολέμηση κάθε είδους διακρίσεων, τη βελτίωση της συνεργασίας μεταξύ ΜΚΟ με συναφές αντικείμενο και την ενεργοποίηση των πολιτών για την αντιμετώπιση φαινομένων περιθωριοποίησης και κοινωνικού αποκλεισμού



Κοινωνία 3/3

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Η μη κερδοσκοπική Αστική Εταιρεία «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ», έχει εκτεταμένη εμπειρία στη στήριξη της επιχειρηματικότητας και ιδιαίτερα της κοινωνικής επιχειρηματικότητας για την επίτευξη έξυπνης, βιώσιμης και κυρίως χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξης, με έμφαση στην καινοτομία και την ανταγωνιστικότητα, π.χ. παροχή συμβουλών, προετοιμασία Επιχειρηματικών Σχεδίων, ανάπτυξη Συνεργατικών και Συγκεντρωτικών Σχεδίων και Επιχειρηματικών Εκκολαπτηρίων.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ



Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, δημιουργία επιχειρηματικών Σχεδίων



Ανάπτυξη Συνεργατικών και Συγκεντρωτικών Σχεδίων και Επιχειρηματικών Εκκολαπτηρίων

Επικοινωνία



Πάτρα:
+30 2610632075

Ιωάννινα:
+30 2651065772

Κοινωνικό
Παντοπωλείο
Σουλίου:
+30 2666360305



info@3ts.gr

pantopoleio@3ts.gr



www.3ts.gr

www.3tsociety.gr



ThreeThirdsSociety

koinonikopantopoleiodimou
soulou

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Σχεδιασμός, διαχείριση και διοργάνωση επιστημονικών, επαγγελματικών και ενημερωτικών ημερίδων, συνεδρίων εκπαιδευτικών δράσεων (σεμιναρίων, εργαστηρίων κλπ.) και άλλων εκδηλώσεων και εκθέσεων που αφορούν σε θέματα μειονεκτικών - ευπαθών - ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.

Σχεδιασμός και υλοποίηση έργων, επιχειρηματικών σχεδίων, σχεδίων μάρκετινγκ και ερευνών σχετικών με θέματα μειονεκτικών - ευπαθών - ευάλωτων κοινωνικά ομάδων.

Σχεδιασμός και παροχή εκπαίδευσης - κατάρτισης σε μέλη μειονεκτικών - ευπαθών - ευάλωτων κοινωνικά ομάδων.

Εκπόνηση μελετών και διεξαγωγή ερευνών πάνω σε θέματα τεχνολογικά, εκπαιδευτικά, κοινωνικοοικονομικά, εργασιακά, θεσμικά που άμεσα ή έμμεσα αφορούν τα άτομα που ανήκουν σε μειονεκτικές - ευπαθείς - ευάλωτες κοινωνικά ομάδες και η παροχή σχετικών Συμβουλευτικών, Τεχνικών Υπηρεσιών προς Οργανισμούς του Δημοσίου Τομέα, ΟΤΑ, Έργα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλων διεθνών οργανισμών.

Σχεδιασμός, διαχείριση, υλοποίηση και αξιολόγηση δράσεων και προγραμμάτων Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού, ιδιαίτερα σε θέματα Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και απασχόλησης για ανέργους και εργαζόμενους μειονεκτικών - ευπαθών - ευάλωτων κοινωνικά ομάδων. Παραλλήλως παροχή εκπαίδευσης και κατάρτισης στις προαναφερόμενες ομάδες.

Η εκπόνηση μελετών, στρατηγικών και σχεδίων δράσης για την χάραξη πολιτικής σε θέματα αποκλεισμού & μειονεκτικών κοινωνικά ομάδων, η διαχείριση έργων Έρευνας, Τεχνολογικής Ανάπτυξης, Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών καθώς και η παροχή σχετικών συμβουλευτικών υπηρεσιών.

Παραγωγή και πώληση διαφημιστικού και προωθητικού υλικού σχετικού με τον σκοπό του ΜΚΟ.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ

Η «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ» εφαρμόζει ένα Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Έργων σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ΕΣΠΑ 2014-2020 για την Ελλάδα.

Το Σύστημα Διαχείρισης Έργου, το οποίο έχει εγκριθεί από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου εφαρμόζεται μέσω καθιερωμένων διαδικασιών διαχείρισης, ελέγχου και υλοποίησης, οι οποίες παρατίθενται στον Οδηγό Ικανότητας Διαχείρισης Έργου για την αποτελεσματική διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων έργων στο πλαίσιο NSRF 2014-2020.



Η εφαρμογή του Συστήματος Διαχείρισης Έργου βασίζεται σε τεκμηριωμένες (γραπτές) διαδικασίες για λειτουργίες προγραμματισμού και ωρίμανσης έργων - δράσεις (σχεδιασμός και υλοποίηση έργου), διεξαγωγή διαγωνισμών και προμηθειών (διαδικασία προμήθειας), παρακολούθηση και πιστοποίηση του φυσικού αντικείμενου (πιστοποίηση φυσικό και οικονομικό έργο), και οικονομική διαχείριση έργων που υλοποιούνται με ίδια μέσα.

ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ» θεωρεί τη συνεργασία ως απαραίτητο εργαλείο για την ανάπτυξη. Ως εκ τούτου, έχει αναπτύξει συνεργασίες με διάφορους ενδιαφερόμενους, έχοντας επίγνωση της σημασίας του κάθε πυλώνα: Τοπικές Κοινότητες, Τοπικές Αρχές, Ενώσεις, Ομοσπονδίες και άλλοι οργανισμοί, Πανεπιστήμια, Ερευνητικά Ιδρύματα, Συνεταιρισμοί, ιδιωτικές εταιρείες και άτομα σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, σε μια ποικιλία τομέων της αγοράς, όπως Πολιτιστική & Δημιουργική Βιομηχανία, Αγρο-τρόφιμα, Εναλλακτικός Τουρισμός Αγρο-γεωργίας, Ενέργεια κ.λπ.



ΣΚΟΠΟΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3

Η ενίσχυση της προσπάθειας για υιοθέτηση σύγχρονων τεχνολογικών επιτευγμάτων, τα οποία θα βελτιώσουν την καθημερινή ζωή των ατόμων που ανήκουν σε μειονεκτικές - ευπαθείς - ευάλωτες κοινωνικά ομάδες.

Η μελέτη, έρευνα και ανάλυση των σύγχρονων πολιτικών, κοινωνικών και οικονομικών ρευμάτων και προβληματισμών καθώς και η διατύπωση συγκεκριμένων και εφαρμόσιμων προτάσεων για την αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού και των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα άτομα που ανήκουν σε μειονεκτικές - ευπαθείς - ευάλωτες κοινωνικά ομάδες.

Ο σχεδιασμός, διαχείριση, υλοποίηση και αξιολόγηση δράσεων και προγραμμάτων ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας ατόμων που ανήκουν σε μειονεκτικές - ευπαθείς - ευάλωτες κοινωνικά ομάδες. Η συμβολή στη διαμόρφωση, συμπλήρωση & τροποποίηση της νομοθεσίας που αφορά στα μέλη μειονεκτικών - ευπαθών - ευάλωτων κοινωνικά ομάδων.

Η προώθηση και ανάπτυξη δομών για την επαγγελματική αποκατάσταση, την απασχόληση, κατάρτιση και κοινωνική ενσωμάτωση ατόμων που ανήκουν σε μειονεκτικές - ευπαθείς - ευάλωτες κοινωνικά ομάδες.

Η υποστήριξη της υλοποίησης κάθε έργου - δράσης - ενέργειας, σε διεθνές αλλά και εθνικό επίπεδο, που αφορά σε μειονεκτικές - ευπαθείς - ευάλωτες κοινωνικά ομάδες, και η εξασφάλιση πόρων και μέσων για την συντήρηση και βιωσιμότητά τους.

Η ενίσχυση της προσπάθειας για την ανάπτυξη της οικονομικής δραστηριότητας σε περιοχές που αντιμετωπίζουν έντονα κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα.

Η ανάληψη πρωτοβουλιών και η υλοποίηση δράσεων και ενεργειών που στοχεύουν στην πρακτική εφαρμογή της ισότητας των δύο φύλων στο κοινωνικό γίγνεσθαι (ενίσχυση της γυναικείας επιχειρηματικότητας, υποστήριξη στην προώθηση των γυναικών σε θέσεις ευθύνης, καταπολέμηση του κοινωνικού φαινομένου της «γυάλινης» οροφής, καταπολέμηση των μισθολογικών ανισοτήτων, της ενδοοικογενειακής βίας και του φαινομένου της σεξουαλικής παρενόχλησης στους χώρους εργασίας κτλ).

Καταπολέμηση κοινωνικών ανισοτήτων οι οποίες προκύπτουν από κοινωνικές στρεβλώσεις ανεξάρτητα από τις γενεσιουργές τους αιτίες.

Η στήριξη της κοινωνικής επιχειρηματικότητας και ο σχεδιασμός, διαχείριση, υλοποίηση και αξιολόγηση δράσεων και προγραμμάτων που στοχεύουν στην ανάπτυξη εν γένει του τρίτου τομέα.

Η ανάληψη πρωτοβουλιών και η υλοποίηση δράσεων και ενεργειών που στοχεύουν στην υποστήριξη της κοινωνικής οικονομίας

Η στήριξη των πρωτοβουλιών για την προστασία του περιβάλλοντος, την πολιτιστική ανάπτυξη και την προώθηση του αθλητικού ιδεώδους ιδίως σε ότι αφορά μειονεκτικές - ευπαθείς - ενάλωτες κοινωνικά ομάδες καθώς και η συνεχής και σταθερή παρέμβαση για την ανάπτυξη της οικολογικής τους συνείδησης.

Η στήριξη και ανάληψη πρωτοβουλιών και η υλοποίηση δράσεων και ενεργειών που στοχεύουν στην υποστήριξη πληθυσμιακών ομάδων που λόγω γεωγραφικών, οικονομικών ή εκτάκτων συνθηκών συγκροτούν ως σύνολο μια μειονεκτική - ευπαθή - ευάλωτη κοινωνικά ομάδα.

Οι δράσεις ενίσχυσης της ενεργού συμμετοχής των πολιτών στις δημοκρατικές διαδικασίες σε συνεργασία με Δημόσιους Κυβερνητικούς Φορείς και Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις.

Η ανάληψη πρωτοβουλιών και η υλοποίηση έργων, δράσεων και ενεργειών που στοχεύουν στην ένταξη μειονεκτικών - ευπαθών - ευάλωτων κοινωνικά ομάδων στην αγορά εργασίας αλλά και στον ευρύτερο κοινωνικό ιστό.

Η παροχή επείγουσας ανθρωπιστικής, επισιτιστικής και αναπτυξιακής βοήθειας προς τους πληθυσμούς αναπτυσσόμενων χωρών προκειμένου να συντελέσουν στην οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη αυτών των χωρών.

ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ, ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3 δραστηριοποιείται δυναμικά από το 2010 στον κλάδο της Κοινωνικής Οικονομίας με έμφαση στην κοινωνική επιχειρηματικότητα. Έχει πρωτοστατήσει στη δημιουργία καινοτόμων κοινωνικών επιχειρήσεων (ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.) σε όλη την Ελλάδα, έχει συμμετάσχει σε πολλά εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα και έχει διοργανώσει δεκάδες ενημερωτικές εκδηλώσεις για την προώθηση της Κοινωνικής Οικονομίας. Είναι μέλος της Π.Ε.Σ.Κ.Ο. (Πανελλήνια Ένωση Συμπράξεων Κοινωνικής Οικονομίας) και ένας από τους βασικούς συνδιοργανωτές του «Ανοικτού Συνεδρίου Κοινωνίας των Πολιτών για την Κοινωνική Οικονομία» το οποίο μετά την πρώτη επιτυχημένη του διοργάνωση τον Ιούνιο του 2016 σχεδιάζεται να εξελιχθεί σε μόνιμο ετήσιο θεσμό (<http://synedriokalo.gr/>).



Η «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ» υλοποιεί σε συνεργασία με την Πανελλήνια Ένωση Συμπράξεων Κοινωνικής Οικονομίας (ΠΕΣΚΟ), ένα πρόγραμμα συνεχούς κατάρτισης με την ονομασία «Mentors for Social Economy», το οποίο υλοποιείται, σε συνεργασία με δήμους και άλλους δημόσιους φορείς, σε όλη την Ελλάδα. Η «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ» έχει συμμετάσχει σε προγράμματα προώθησης της απασχόλησης, της επιχειρηματικότητας και ιδίως της κοινωνικής επιχειρηματικότητας σχεδόν σε όλη την Ελλάδα (Αττική, Πελοπόννησος, Δυτική Ελλάδα, Ιόνια Νησιά, Θεσσαλία).

Είναι εταίρος σε δύο σχετικά έργα που υλοποιούνται στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας "Ελλάδα-Αλβανία 2014-2020 (IDEA & InClust). Μέχρι σήμερα έχει υποστηρίξει τη δημιουργία κοινωνικών επιχειρήσεων σε διάφορους τομείς (επεξεργασία τροφίμων, υγεία, εκπαίδευση, μεταποίηση, πολιτισμός, παραδοσιακά προϊόντα κ.λπ.) και έχει πληθώρα μελών με υψηλή επαγγελματική και ακαδημαϊκή εξειδίκευση.

Η «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ» χαρακτηρίζεται από:

- Γνώση και εμπειρία στη δημιουργία Κοινωνικών Συνεταιρισμών μεταξύ δικαιούχων ευάλωτων κοινωνικών ομάδων
- Ικανότητα διάδοσης ιδεών και αποτελεσμάτων μέσω ενός μεγάλου δικτύου οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών και των κοινωνικών επιχειρήσεων
- Εμπειρία στην κοινωνική οικονομία τόσο στο πεδίο όσο και σε θέματα πολιτικής.



Η μη κερδοσκοπική Αστική Εταιρεία «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ», έχει εκτεταμένη εμπειρία στη στήριξη της επιχειρηματικότητας και ιδιαίτερα της κοινωνικής επιχειρηματικότητας για την επίτευξη έξυπνης, βιώσιμης και κυρίως χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξης, με έμφαση στην καινοτομία και την ανταγωνιστικότητα, π.χ. παροχή συμβουλών, προετοιμασία Επιχειρηματικών Σχεδίων, Ανάπτυξη Συνεργατικών και Συγκεντρωτικών Σχεδίων και Επιχειρηματικών Εκκολαπτηρίων σε τομείς όπως Αγροτουρισμός, Πολιτιστική Κληρονομιά, Δημιουργικές Βιομηχανίες, Οικιακή Φροντίδα για ηλικιωμένους, άτομα με ειδικές ανάγκες κ.λπ. Παράλληλα παρέχει δωρεάν τεχνογνωσία και συμβουλευτικές υπηρεσίες σε φορείς (ΝΠΔΔ και ΝΠΙΔ μη κερδοσκοπικά) προκειμένου να διαχειριστούν και να αξιοποιήσουν κατά τον πλέον αποτελεσματικό τρόπο ευρωπαϊκούς αλλά και εθνικούς πόρους (π.χ. ΕΣΠΑ, Ευρωπαϊκές Πρωτοβουλίες κλπ) στην κατεύθυνση της βιώσιμης ανάπτυξης, της αύξησης της απασχόλησης και της κοινωνικής ενσωμάτωσης ευπαθών και ευάλωτων κοινωνικά ομάδων.



Κοινωνία 3/3

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ

Ανοιχτό συνέδριο της κοινωνίας των πολιτών για την κοινωνική Οικονομία (σε συνεργασία με το Πάντειο Πανεπιστήμιο και 3/3 SOCIETY NPO, τμήμα κοινωνιολογίας στο Πάντειο Πανεπιστήμιο στις 9-10-11 Ιουνίου 2016, παρακολούθησαν από 500 αντιπροσώπους από όλη τη χώρα και εκεί ήταν 80 ομιλητές. Το συνέδριο παρακολούθησαν επίσης 20 οργανώσεις και ενώσεις της κοινωνίας των πολιτών και κοινωνικές επιχειρήσεις).

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Mentors for Social Economy» έχει υλοποιηθεί έως τώρα σε δεκάδες Δήμους στην Ελλάδα.

Εργαστήρια επιχειρηματικότητας

Εργαστήρια και συνέδρια κοινωνικής οικονομίας

ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ/ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΕΤΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ	ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Νικόλαος Δημητριάδης	Σύμβουλος Διαχείρισης Έργων	40	Πρόεδρος Δ.Σ.
Κωνσταντίνος Οικονομόπουλος	Σύμβουλος Διαχείρισης Έργων	10	Γενικός Γραμματέας
Έλλη Βαγγέλη	Οικονομολόγος MSc - Σύμβουλος Διαχείρισης Έργων	7	Υπεύθυνη Υλοποίησης Έργων
Δρ. Νεφέλη Δημητριάδη	Σχολή Καλών Τεχνών	8	Μέλος Δ.Σ
Τζαμτζής Παναγιώτης	Οικονομικά - Λογιστικά	15	Υπεύθυνος Οικονομικής Διαχείρισης Έργων
Έρρικα Ντούμα	Marketing - Δημόσιες Σχέσεις	10	Υπεύθυνη Λειτουργίας Παραρτήματος Ηπείρου

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΕΡΓΑ

> Adult self-learning (ASL): supporting learning autonomy in a technology-mediated environment

Συμμετοχή ως εταίρος στο έργο στο πλαίσιο του Erasmus+ Programme KA204 - Strategic partnerships for Adult education.

Διάρκεια Έργου: 2019-2021

Περιγραφή Έργου: Οι στόχοι του έργου είναι να διδάξουν στους μαθητές πως να αποκτήσουν νέες δεξιότητες και ικανότητες χρησιμοποιώντας καινοτόμες πρακτικές μάθησης και ψηφιακές τεχνολογίες. Επίσης πως να αναπτύξουν ένα λειτουργικό συνεργατικό μαθησιακό περιβάλλον για να τους βοηθήσουν να εντοπίσουν τα κενά και τις ανάγκες των δεξιοτήτων και να συνεργαστούν τοπικά και ανεξάρτητα για την από κοινού ανάπτυξη ικανοτήτων.

> EUROPEAN DIGITAL BOOTCAMPS (EDIBO)

Επικεφαλής εταίρος της σύμπραξης για την υλοποίηση του έργου στο πλαίσιο της υπ' αριθμόν 2017-1 πρόσκλησης του EEA and Norway Grants Fund for Youth Employment (2018 - 2021)

Διάρκεια Έργου: 2018 - 2021

Περιγραφή Έργου: Το έργο EDIBO αντιμετωπίζει το δραματικό πρόβλημα της ανεργίας των νέων ενισχύοντας τις ψηφιακές δεξιότητες των νέων κάτω των 30 ετών που δεν σπουδάζουν ή εργάζονται, με ιδιαίτερη έμφαση στους νέους ηλικίας 25-29 ετών από ομάδες μειονεκτούντων (χαμηλού εισοδήματος, γυναίκες, μετανάστες, νέοι από αγροτικές περιοχές). Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3 είναι ο επικεφαλής εταίρος (Lead Partner) της διακρατικής σύμπραξης η οποία υλοποιεί το έργο EDIBO.

> Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Ιθάκης

Υλοποίηση σε συνεργασία με το Δήμο Ιθάκης του έργου στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ιόνια Νησιά 2014-2020».

Διάρκεια Έργου: 2019-2021

Περιγραφή Έργου: Διαχείριση του Έργου λειτουργίας του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Ιθάκης, Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών στο πλαίσιο της λειτουργίας του Κέντρου.

➤ Social Agribusiness and Farmworkers Cooperatives – AGRIFARM

Συμμετοχή ως Εταίρος της σύμπραξης για την υλοποίηση του έργου στο πλαίσιο του Προγράμματος Interreg V-A “Greece-Italy 2014-2020”

Διάρκεια Έργου: 2019-2021

Περιγραφή Έργου: Το έργο στοχεύει στην υποστήριξη, μέσω δράσεων συμβουλευτικής, εκπαίδευσης, δικτύωσης και προώθησης, στη δημιουργία νέων συνεταιριστικών / συνεργατικών σχημάτων, τα οποία θα δραστηριοποιηθούν σε δυναμικές αγροτικές καλλιέργειες, όπως τα αρωματικά και φαρμακευτικά φυτά, τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Ιταλία.

➤ Investment Development and Empowerment Action (IDEA)

Συμμετοχή ως Εταίρος της σύμπραξης για την υλοποίηση του έργου στο πλαίσιο της 2ης πρόσκλησης του Interreg IPA II Cross-Border Cooperation Programme “Greece-Albania 2014-2020”.

Διάρκεια Έργου: 2018-2020

Περιγραφή Έργου: Ο γενικός στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη υβριδικών εργαλείων και μοντέλων κοινωνικής χρηματοδότησης, η ανάπτυξη ικανοτήτων κοινωνικών επιχειρήσεων και κοινωνικών φορέων και η μελέτη της προσφοράς και ζήτησης για κοινωνικές επενδύσεις

➤ LOCAL CLUSTERS & SOCIAL ENTERPRISES INCUBATORS IN THE FIELDS OF CULTURE/TOURISM & FOLK TRADITION, (InClust)

Συμμετοχή ως Εταίρος της σύμπραξης για την υλοποίηση του έργου στο πλαίσιο της 2ης πρόσκλησης του Interreg IPA II Cross-Border Cooperation Programme “Greece-Albania 2014-2020”.

Διάρκεια Έργου: 2018-2020

Περιγραφή Έργου: Το έργο στοχεύει στην αξιοποίηση των τοπικών πλεονεκτημάτων και στην προώθηση των εξαγωγών τοπικών πολιτιστικών προϊόντων, με απώτερο στόχο την αύξηση των εθνικών και ξένων επισκεπτών σε τοπικές εκδηλώσεις αλλά και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών.

> ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, (ReTour)

Συμμετοχή ως εταίρος της σύμπραξης για την υλοποίηση του ερευνητικού έργου στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία 2014-2020».

Διάρκεια Έργου: 2017-2020

Περιγραφή Έργου: Το έργο ReTour στοχεύει στη δημιουργία μεθοδολογίας και εργαλείων για την ανάλυση και τη μέτρηση του κοινωνικού αντίκτυπου, μεθοδολογία και εργαλεία για την ανάλυση περιβαλλοντικών επιπτώσεων/αποτύπωμα, εργαλεία και μέθοδοι αξιολόγησης της δυναμικής των τοπικών ενδιαφερομένων, ανάληψη δραστηριοτήτων διάδοσης, εργαλεία και μέθοδοι κινητοποίησης κοινωνικού κεφαλαίου/οικοδόμησης κουλτούρας των ντόπιων σχετικά με τον θρησκευτικό τουρισμό, κοινωνικό κεφάλαιο / χτίζοντας στους ντόπιους μια κουλτούρα για τον Θρησκευτικό Τουρισμό, εργαλεία και μοντέλα για ανάπτυξη κοινωνικής επιχειρηματικότητας βασισμένα σε τουριστικά χρήσιμα θρησκευτικά μνημεία.

> Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Σουλίου

Δικαιούχος στο πλαίσιο του ΠΕΠ Ηπείρου (2014-2020) της λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Σουλίου σε συνεργασία με τον Δήμο Σουλίου

Διάρκεια Έργου: 2017-2023

Περιγραφή Έργου: Υπηρεσίες Διαχείρισης και Λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου με δύο μόνιμα στελέχη.

> Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο

Υλοποίηση σε συνεργασία με το Κέντρο Υποδοχής & Αλληλεγγύης του Δήμου Αθηναίων του έργου στο πλαίσιο του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική 2014-2020».

Διάρκεια Έργου: 2017-2020

Περιγραφή Έργου: Υποστήριξη στη Διαχείριση του Έργου, Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών σε θέματα δημοσιότητας, δικτύωσης, εύρεσης χορηγιών.

➤ Μέντορες για την Κοινωνική Οικονομία Αυτοχρηματοδοτούμενη Δράση.

Διάρκεια Έργου: 2016 - σήμερα

Περιγραφή Έργου: Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3 σε στενή συνεργασία με την Π.Ε.Σ.Κ.Ο. αλλά και με άλλες ΜΚΟ και Οργανισμούς της Κοινωνίας των Πολιτών οργανώνει σε τακτική βάση και σε διάφορους δήμους ανά την Ελλάδα δράσεις ενημέρωσης, εκπαίδευσης, ενδυνάμωσης και ευαισθητοποίησης στοχεύοντας στην ενεργοποίηση του τοπικού κοινωνικού κεφαλαίου αλλά και των τοπικών φορέων- οργανώσεων με στόχο την προώθηση της κοινωνικής οικονομίας και επιχειρηματικότητας.

➤ From Civil Society Organizations to Social Entrepreneurship. Combating Youth Unemployment and Addressing the Needs of NEETs (SOCIALNEET)

Πρόγραμμα EEA and Norway Grants Fund for Youth Employment (Call no. 2017-1b)

Διάρκεια Έργου: 2019 - 2021

Περιγραφή Έργου: Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3 ανέλαβε ως Ανάδοχος του ΙΝ.ΜΕ.Κ.Ο. (επικεφαλής εταίρος του έργου)

- τη διοργάνωση της εναρκτήριας εκδήλωσης του έργου ("Activity C 2.2.1 Launching Event in Greece").
- τη διοργάνωση είκοσι πέντε (25) εργαστηρίων ενδυνάμωσης και ενημέρωσης φορέων της κοινωνίας των πολιτών και κοινωνικών επιχειρήσεων στο πλαίσιο της δράσης "Activity NW 6.1.1 Capacity Building Workshops to civil society organizations targeting social entrepreneurship"

➤ “Ανοικτό Συνέδριο Οργανισμών Πολιτικής Κοινωνίας για Κοινωνική Οικονομία», 10 - 12 Ιουνίου 2016

Διάρκεια Έργου: 2015-2016

Περιγραφή Έργου: Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3 ήταν ένας από τους βασικούς συνδιοργανωτές του τριήμερου συνεδρίου ενώ συμμετείχε και στην διοργάνωση (σε επιχειρησιακό αλλά και επιστημονικό επίπεδο) όλων των προσυνεδριακών δράσεων σε Αθήνα, Λάρισα, Αίγιο, Καλαμάτα, Πάτρα, Θεσσαλονίκη, Ηγουμενίτσα, Τρίκαλα, Χανιά, Ηράκλειο και Πειραιά.

➤ Τοπικό σχέδιο για την απασχόληση προσαρμοσμένο στις ανάγκες της αγοράς εργασίας της Αγιάς

Συμμετοχή ως εταίρος στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΣΥΝΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ» για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Σχεδίου στο πλαίσιο των Τοπικών Σχεδίων για την Απασχόληση (ΤΟΠΣΑ) - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» (ΕΣΠΑ 2007-2013).

Διάρκεια Έργου: 2013-2015

Περιγραφή Έργου: Υποστήριξη ανέργων για τη δημιουργία 15 μικρών και πολύ μικρών εταιρειών και μιας Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης (συμβουλευτικές υπηρεσίες, υπηρεσίες δικτύωσης και επιλογής, παρακολούθηση και υποστήριξη σε νομικά, εργατικά, φορολογικά, διαχειριστικά και οικονομικά θέματα, προετοιμασία της επιχείρησης σχέδιο). Συμβουλευτική υποστήριξη 15 ανέργων δικαιούχων για την εύρεση νέων ευκαιριών εργασίας.

➤ ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΑΧΑΪΑ

Συμμετοχή ως εταίρος στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΣΥΝΕΠΙΧΕΙΡΩ» για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Σχεδίου στο πλαίσιο των Τοπικών Σχεδίων για την Απασχόληση (ΤΟΠΣΑ) - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» (ΕΣΠΑ 2007-2013).

Διάρκεια Έργου: 2013-2015

Περιγραφή Έργου: Υποστήριξη ανέργων για τη δημιουργία 20 μικρών και πολύ μικρών εταιρειών και δύο Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (συμβουλευτικές υπηρεσίες, υπηρεσίες δικτύωσης και επιλογής, παρακολούθηση και υποστήριξη σε νομικά, εργατικά, φορολογικά, διαχειριστικά και οικονομικά θέματα, προετοιμασία της επιχείρησης σχέδια). Συμβουλευτική υποστήριξη 30 ανέργων δικαιούχων για την εύρεση νέων ευκαιριών εργασίας.

➤ Εκπόνηση ενιαίων σχεδίων επιχειρηματικής προσαρμογής με έμφαση σε προτάσεις για αναδιοργάνωση, ανασχεδιασμό διαδικασιών & τεχνολογική αναβάθμιση, σχεδιασμό & διαφοροποίηση προϊόντων & υπηρεσιών για 50 δικαιούχους στο πλαίσιο της πρόσκλησης Β' "Διαρθρωτική Προσαρμογή Εργαζομένων Μικρών Κ& Πολύ Μικρών Επιχειρήσεων, που απασχολούν 1 - 49 άτομα, εντός της Οικονομικής Κρίσης" (ΕΠΑΝΑΔ-ΕΣΠΑ 2007-2013) - ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ & ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ Ε.Π.Ε. (2013 - 2014)

➤ Τοπικό Σχέδιο Απασχόλησης για τον κλάδο Επισκευαστών Αυτοκινήτου

Συμμετοχή ως εταίρος στην «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ» για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Σχεδίου στο πλαίσιο των Τοπικών Σχεδίων για την Απασχόληση (ΤΟΠΣΑ) - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» (ΕΣΠΑ 2007-2013).

Διάρκεια Έργου: 2013-2015

Περιγραφή Έργου: Υποστήριξη ανέργων για τη δημιουργία μικρών και πολύ μικρών εταιρειών και δύο Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (συμβουλευτικές υπηρεσίες, υπηρεσίες δικτύωσης και επιλογής, παρακολούθηση και υποστήριξη σε νομικά, εργατικά, φορολογικά, διαχειριστικά και οικονομικά θέματα, προετοιμασία των επιχειρηματικών σχεδίων).

Συμβουλευτική υποστήριξη 30 ανέργων δικαιούχων για την εύρεση νέων ευκαιριών εργασίας.

➤ Διοργάνωση, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Ιωαννίνων, εκδήλωσης με θέμα την Κοινωνική Οικονομία & την Κοινωνική Επιχειρηματικότητα.

Αυτοχρηματοδοτούμενη Δράση

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, παρουσιάστηκαν τα θεσμικά πλαίσια και ο τρόπος οργάνωσης και λειτουργίας των Κοινωνικών Επιχειρήσεων, καθώς και καλές πρακτικές από Κοινωνικές Επιχειρήσεις που έχουν δημιουργηθεί και λειτουργούν στην Ελλάδα και συζητήθηκαν οι νέες ευκαιρίες, οι προοπτικές, τα προβλήματα και οι δυνατότητες για την Ήπειρο. Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων, Ιωάννινα, Δευτέρα, 12/05/2014

Διάρκεια Έργου: 2014

Περιγραφή Έργου: Διοργάνωση Περιφερειακού Συνεδρίου Κοινωνικής Οικονομίας και Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Ιωαννίνων / Περιφέρεια Ηπείρου.

➤ Ανάπτυξη module σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο Web Content Accessibility Guidelines (WCAG) για να εξυπηρετήσει ανάγκες πρόσβασης ατόμων με ειδικές ανάγκες στα web sites τα οποία αναπτύσσει η εταιρεία GLOBITEL - GLOBITEL (2013 - 2014)

➤ Δυνατότητες Απασχόλησης στους Αγίους Αναργύρους Αττικής - (2014)

➤ Μελέτη προτύπου ΕΚΕ για τον Δήμο Αγίων Αναργύρων Αττικής - (2014)

> Συμβουλευτική υποστήριξη σε θέματα Κοινωνικής Οικονομίας/Δράση II & Διοργάνωση(2) δύο workshops στο πλαίσιο του έργου FESTIVAL FACTORY (ΤΟΠΣΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΕΣΠΑ 2007-2013,ΕΠΑΝΑΔ) - "ΔΗΜΗΤΡΑ" ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ & ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε. (2014)

> Συμβουλευτική υποστήριξη σε θέματα Κοινωνικής Οικονομίας/Ανάπτυξη Επιχειρηματικών Σχεδίων/Δράση Β' στο πλαίσιο του έργου ECO PELTA (ΤΟΠΣΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑ - ΕΣΠΑ 2007-2013,ΕΠΑΝΑΔ) - BEE GROUP Α.Ε. (2014)

> Εκπαίδευση του προσωπικού του ΚΕΚ PRACTICA σε θέματα διαχείρισης & συντονισμού, διάρκειας 70 ωρών στο παράρτημα των Ιωαννίνων και 160 ωρών στο παράστημα της Κέρκυρας στο πλαίσιο του έργου "Τοπικό σχέδιο για την απασχόληση προσαρμοσμένο στις ανάγκες της αγοράς εργασίας της Κέρκυρας" (ΕΣΠΑ 2007-2013, ΕΠΑΝΑΔ) - Β.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & ΣΙΑ ΕΠΕ-PRACTICA ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ(2015)

> "Μελέτη της τοπικής αγοράς εργασίας στο πλαίσιο της πράξης: "Γεφυρώνοντας το κενό-Αλληλεγγύη και υποστήριξη γυναικών"

Εκπόνηση μελέτης με τίτλο του Ε.Π. "Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού" (2007- 2013) - ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ Α.Ε

Διάρκεια Έργου: 2015

Περιγραφή Έργου: Υλοποίηση της μελέτης

> "Homedo†Old - HOME services aDvancing the sOcial inTeractiOn of eLDerly people"

Υλοποίηση του έργου στο πλαίσιο της πρόσκλησης της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας AAL-2009-2.

Το θεματικό αντικείμενο της Πρόσκλησης αφορούσε σε: "Λύσεις βασισμένες σε Τεχνολογίες Τηλεπικοινωνιών και Internet για τη προαγωγή της κοινωνικής συμμετοχής/ δραστηριότητας των Ηλικιωμένων". - Γενική Γραμματεία Έρευνας & Τεχνολογίας - Πρόγραμμα Ambient Assisted Living - AAL (2011 - 2013)

Περιγραφή Έργου: Ως εταίρος στο έργο, ανέλαβε την ανάπτυξη και εγκατάσταση της δοκιμαστικής πλατφόρμας του HOMEdo†OLD και την εφαρμογή δοκιμών απόδοσης σε πιλοτικές περιοχές με τη συμμετοχή ηλικιωμένων χρηστών, προκειμένου να επαληθευτεί η αποτελεσματικότητα και η αποδοχή της πλατφόρμας.

➤ Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης στο πλαίσιο του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ «ΦΕΨΥ» (2011-2012)

➤ «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ Κ' ΕΝΗΛΙΚΩΝ «ΙΡΙΣ»». (2011-2012)

Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης στο πλαίσιο του έργου

Διάρκεια Έργου: 2012

Περιγραφή Έργου: Παροχή ολοκληρωμένης συμβουλευτικής υποστήριξης, σχεδιασμός και ανάπτυξη ολοκληρωμένων τεχνικών λύσεων (εφαρμογές λογισμικού και υλικό) για την «Εταιρεία Προώθησης Ψυχοκοινωνικής Υγείας Παιδιών και Ενηλίκων -IRIS» (2010). 3/3 Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ανέλαβε την επιλογή των χρηστών που θα πάρει τον εξοπλισμό και θα χρησιμοποιήσει το λογισμικό στις εγκαταστάσεις του IRIS, την εκπαίδευση των εκπαιδευτών και την υποστήριξη κατά την προετοιμασία της μελέτης υλοποίησης (3TS Προϋπολογισμός 5.500,00)

➤ Παροχή υπηρεσιών στο πλαίσιο του έργου «ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ SUSTCULT - ΜΕΡΟΣ Ι» στο πλαίσιο του έργου SUSTCULT: Achieving sustainability through an intergrated approach to management of cultural heritage στο πλαίσιο του προγράμματος INTERREG IVC (2011)

> ΨΗΦΙΑΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ - SOLODSI

Φορέας Χρηματοδότησης: Erasmus+

Διάρκεια Έργου: 2020 - 2022

Εταίρου Έργου:

- Seyhan Halk Egitimi Merkezi ve Akşam Sanat Okulu Mudurlugu, Turkey
- Ecoistituto del Friuli Venezia Giulia, Italy
- FUNDACJA INSTYTUT BADAN I INNOWACJI W EDUKACJI, Poland
- Toplum Gönüllüleri Derneği, Turkey
- THREE THIRDS SOCIETY, Greece

Περιγραφή Έργου:

Το έργο αυτό αποσκοπεί στη δημιουργία μιας στρατηγικής εταιρικής σχέσης με την καινοτομία για την υλοποίηση ενός εκπαιδευτικού προγράμματος για κοινωνικούς ατομικούς επιχειρηματίες. Θα συμβάλει στην προώθηση της ψηφιακής κοινωνικής καινοτομίας (DSI) και των δημιουργικών δεξιοτήτων μεταξύ των ενηλίκων και θα τους εκπαιδεύσει σχετικά με τις αναδυόμενες κορυφαίες ευκαιρίες αυτοαπασχόλησης για έναν κοινωνικό ατομικό

επιχειρηματία, όπως ο κοινωνικός επηρεαστής, ο κοινωνικός blogger, κοινωνικός σύμβουλος, σύμβουλος κοινωνικών μέσων, προπονητής ζωής κ.λ.π.

Στόχοι του έργου είναι:

- Ένα εκπαιδευτικό πλαίσιο για "solopreneurs" που περιλαμβάνει τις βασικές πτυχές της καινοτόμου και δημιουργικής σκέψης και συμπεριφορών, καθώς και τις αντίστοιχες εκπαιδευτικές και τεχνολογικές εκτάσεις,
- Ένα πρόγραμμα κατάρτισης για "solopreneurs" βασισμένο σε ένα έξυπνο μαθησιακό περιβάλλον και προηγμένες μαθησιακές προσεγγίσεις
- Μια εκπαιδευτική εργαλειοθήκη για εκπαίδευση "solopreneur"s, συμπεριλαμβανομένων διαδραστικών προτάσεων.

> «Ευρωπαϊκή Πλατφόρμα για Πόλεις Ενσωμάτωσης» με ακρωνύμιο EPIC

Φορέας Χρηματοδότησης: Ευρωπαϊκό Ταμείο Ασύλου και Ένταξης (Asylum, Migration and Integration Fund - AMIF)

Διάρκεια Έργου: 2019 - 2022

Εταίροι Έργου:

- ASSOCIATION OF LOCAL DEMOCRACY AGENCIES (ALDA), Strasbourg - France
- K.I.T. - KULTUR IM TURM E.V. (KITEV), Oberhausen - Germany
- STADT OBERHAUSEN, Oberhausen - Germany
- UNIVERSITY COLLEGE LONDON (UCL), London - United Kingdom
- ASSOCIATION EUROPÉENNE POUR L'INFORMATION SUR LE DÉVELOPPEMENT LOCAL (AEIDL), Brussels - Belgium
- MUNICIPALITY OF IOANNINA, Ioannina - Greece
- SYMBIOSIS ASTIKI MI KERDOSKOPIKI ETAIREIA, Thessaloniki - Greece
- GRAD SISAK, Sisak - Croatia
- ISUSOVACKA SLUZBA ZA IZBJEGLICE (JRS), Zagreb - Croatia
- SOLIDARIDAD SIN FRONTERAS (SSF), Madrid - Spain
- STUDIO E PROGETTO 2 - SOCIETA COOPERATIVA SOCIALE - ONLUS (SP2), Abbassanta - Italy
- CÂMARA MUNICIPAL DE LISBOA (C. M. DE LISBOA), Lisboa - Portugal
- ASSOCIAZIONE PER L'AMBASCIATA DELLA DEMOCRAZIA LOCALE A ZAVIDOVICI - ONLUS IMPRESA SOCIALE (ADL ZAVIDOVICI), Brescia - Italy
- COMUNE DI BRESCIA (CBS), Brescia - Italy
- JRS PORTUGAL - SERVIÇO JESUÍTA AOS REFUGIADOS ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA, Lisboa - Portugal
- OBSZAR METROPOLITALNY GDAŃSK-GDYNIA-SOPOT, Gdansk - Poland

Περιγραφή Έργου:

Το έργο "Ευρωπαϊκή πλατφόρμα για πόλεις ενσωμάτωσης - European Platform of Integrating Cities" στοχεύει στη βελτίωση της ένταξης των μεταναστών σε τοπικό επίπεδο, δημιουργώντας ένα δίκτυο τοπικών αρχών και των εταίρων υλοποίησής τους που θα:

- Μοιράζονται τις γνώσεις και τις βέλτιστες πρακτικές της ενσωμάτωσης των μεταναστών,
- Συμμετέχουν σε ανταλλαγές από ομοτίμους με βάση αμοιβαίες προτεραιότητες και διαφορετική εμπειρογνωμοσύνη και,
- Ενσωματώνουν αποτελεσματικές πρακτικές στο πλαίσιο των τοπικών πολιτικών τους.



Κοινωνία 3/3

➤ EPIRUS SOCIAL HUB

Πρόγραμμα επιχορήγησης Κοινωνικών και Αλληλέγγυων Οργανώσεων Οικονομίας (2014-2020)

Διάρκεια Προγράμματος: 2021-2023

Εταίρος έργου: Περιφέρεια Ηπείρου

Περιγραφή Έργου: Το έργο στοχεύει στη δημιουργία μιας δομής παροχής συμβουλευτικής υποστήριξης σε επίσημους και άτυπους φορείς κοινωνικής οικονομίας που δραστηριοποιούνται στην περιοχή της Ηπείρου, ώστε να έχουν πρόσβαση σε χρηματοδότηση για τις δράσεις τους.

➤ WESTERN GREECE SOCIAL HUB

Πρόγραμμα επιχορήγησης Κοινωνικών και Αλληλέγγυων Οργανώσεων Οικονομίας (2014-2020)

Διάρκεια Έργου: 2022 - 2024

Εταίρος Έργου: Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας

Περιγραφή Έργου: Κύρια επιδίωξη του έργου είναι η δημιουργία ενός πλαισίου συμβουλευτικής υποστήριξης και συνεργασίας μεταξύ επίσημων και ανεπίσημων φορέων της κοινωνικής οικονομίας στην περιοχή της Δυτικής Ελλάδας.

➤ ΤΖΟΥΜΕΡΚΟΜΠΟΣΤ

Πρόγραμμα οικονομικής υποστήριξης εξωστρεφών δράσεων του Πράσινου Ταμείου
Διάρκεια Προγράμματος: 2023

Εταίρος έργου: Δήμος Βορείων Τζουμέρκων

Περιγραφή Έργου: Δράσεις ευαισθητοποίησης και προώθησης της οικιακής κομποστοποίησης στο Δήμο Βορείων Τζουμέρκων προκειμένου να υιοθετηθούν περιβαλλοντικά ορθές πρακτικές ως προς την παραγωγή και διαχείριση των βιοαποβλήτων. Στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη δράσεων ενημέρωσης των δημοτών της περιοχής για την διαλογή στην πηγή βιοαποβλήτων (οικιακοί παραγωγοί) καθώς επίσης και για την καλλιέργεια οικολογικής συνείδησης.

➤ digiTal cOnTent EducatIonal adMinisTraTOr - TOTEM

Φορέας χρηματοδότησης: ERASMUS+

Διάρκεια έργου: 2023 - 2025

Εταίροι του έργου:

- Chamber of Kozani (Lead Partner) - Greece
- ACTIVE ALLIANCE FOR ALBANIA - Albania
- Izmit Ilce Milli Egitim Mudurlugu - Turkey
- HEMUS TEC SINGLE MEMBER LIMITED LIABILITY COMPANY - Bulgaria
- THREE THIRDS SOCIETY NPO - Greece
- FORMACION Y ASESORES EN SELECCION Y EMPLEO, SL - Spain
- RDIUP - France

Περιγραφή έργου: Το έργο στοχεύει σε πρωτοβουλίες που προωθούν νέες προσεγγίσεις παρέχοντας διδακτικούς πόρους και εργαλεία που βοηθούν την αποτελεσματική χρήση των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στους τομείς του ηλεκτρονικού εμπορίου και ηλεκτρονικής διαφήμισης. Κύριο σκοπό του έργου αποτελεί η βελτίωση της πρόσβασης στην κατάρτιση με έμφαση σε άτομα χαμηλής εξειδίκευσης μέσω συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ).